

“90后”跳海救人失踪 获救者未置一词离开 英雄热血换来“无言的结局”?

新华社海口9月22日电 (记者 罗羽 马超)

中秋夜,在海南陵水打工的“90后”青年陈进仁奋不顾身跳入大海救助一对落水男女后不幸失踪。然而,获救者在上岸后,二人却表现冷漠,在未置一词的情况下便匆忙逃离。此事一出,即在网上引发议论。

9月19日晚,从广东来到海南打工的陈进仁与5位工友一起到陵水英州镇清水湾游玩,在返回途中听到海中传来呼救声,当时天正下着雨,海面上风大浪高。陈进仁与其工友陈政劲冒着危险立即奔到海中,经过二人的全力施救,落水男女被救上岸。然而,救人者陈进仁却不见了踪影;陈政劲则因体力不支,在被另一工友邓图攀拉上岸后就陷入了昏迷状态。

工友邓图攀告诉记者,获救男女上岸后待了不到一分钟就跟随朋友快速离开了现场。据悉,在拯救陈政劲和搜寻陈进仁的过程中,邓图攀跟另外两位工友曾向获救男女的朋友寻求帮助,他们一行当时有七八个人,但没有一个人过来,甚至

都没有说过一句感谢的话。

一边是英雄热血,另一边则是冷漠无情,强烈的对比折射出个人道德的巨大落差。获救者的行为引来社会一片谴责之声。清水湾清洁工人王霞说:“救他们的人都还没有上岸,也没说一句感谢的话就走掉了,太没有良心。”

英州镇派出所所长傅永飞说:“心怀感恩是做人的最基本要求,对于获救男女的这种行为,我们感到十分愤怒。”

网友“山里娃-阿伟”质疑:“被救者就这样无声无息消失了,为什么不敢站出来,是担心给自己招来麻烦吗?”

网友“水落-溪川”说:“真心希望被救人员能站出来,那可是你们的救命恩人。”

广西社会科学院研究所所长周可达在接受记者采访时说,这种缺乏基本人格的行为,在道德上应该受到严厉谴责。同时要加大道德宣传力度,多多倡导和弘扬社会正能量。



9月21日,陈进仁的家属及工友们仍在等待他的消息。

巨型“花果篮”现身天安门广场中心



北京天安门广场“祝福祖国”花坛的主景“花果篮”于9月23日凌晨完成主体结构安装。“花果篮”以清代画家丁亮光的作品为灵感来源,结合传统水墨画手法,绘制的竹林代表“祝”,篮盘外侧雕刻的蝠纹代表“福”,篮内采用传统中式插花造型,使用了牡丹、玉兰、松枝、竹子四个品种的大型仿真植物,摆出石榴、苹果、蟠桃、葡萄等水果造型,篮中花团锦簇,硕果累累,表达了富贵吉祥,平安幸福等良好寓意,突出体现了中华文化的深厚底蕴。新华社记者李文 摄

我国成功发射第三颗“风云三号”气象卫星

新华社太原9月23日电 (记者 李清华 熊燕) 23日11时07分,我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将第三颗“风云三号”气象卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道。

这颗卫星将与目前在轨运行的两颗“风云三号”气象卫星组网运行,进一步提高我国气象观测能力和中期天气预报能力。

“风云三号”气象卫星是我国第二代极轨气象卫星,可在全球范围内实施全天候、多光谱、三维、定量探测,主要为中期数值天气预

报提供气象参数,并监测大范围自然灾害和生态环境,同时为研究全球环境变化、探索全球气候变化规律以及航空、航海等提供气象信息。

第一颗和第二颗“风云三号”气象卫星为试验应用星,分别于2008年5月和2010年11月成功发射,目前在轨稳定运行。“三星”组网后,观测数据更新时效将由现在的12小时缩短为6小时,大幅提高我国气象观测能力和中期天气预报能力。

百人围观。

事情发生后,当地党委、政府迅速成立现场工作组,及时出警控制局面,对受伤者送医治疗,并责令周围商家进行整顿,处理了带头滋事人员,对参与者进行了教育处理。

目前,事态已经平息。据初步了解,发生斗殴事件起因是两名青年女工在厂外上网发生争执。

“特殊”乘客迟到 飞机为她返航

新华社杭州9月23日电 (记者 韦慧 周竟) 去杭州出差,突然接到家中女儿出车祸身亡的噩耗,来自长沙的陈静心急如焚地赶到机场时,飞机已经滑向跑道即将起飞。就当她绝望时,得知情况的航空公司和机上乘客决定为这位母亲返航。21日,杭州机场接到了这位母亲特殊的感谢信。

在信里,陈静讲述了这次特殊的返航。9月15日,她从长沙来到杭州出差,突然接到家里的电话,得知女儿和婆婆出了车祸,女儿当场死亡。听到噩耗,陈静立刻去订机票,买到了16日0时5分南方航空公司从杭州直飞长沙的第一趟航班。

然而,当她急匆匆地赶到杭州萧山国际机场时,却还是晚了10分钟,错过了办理登机牌的时间。绝望的她在机场失声痛哭。哭声引起了机场工作人员的注意。南方航空杭州站站长李惠敏立刻表示想办法。

李惠敏说,这样的返航在南方航空杭州

地区还是第一次。“情况太特殊了。”在航班停止办理登机牌后,工作人员发现陈静没有登机,通过打电话、广播寻找,也都没有联系上陈静。

等陈静出现在登机口时,航班已经关闭舱门,并在指定跑道,等待起飞命令。

“我当时只能说是试一试,先是联系了机组工作人员,让其劝说其他乘客同意返航。”李惠敏说,飞机上133名乘客很快就同意了这个请求。

此时,机场地服调度、配载等7个部门也抓紧安排飞机滑回登机口。20分钟后,陈静登上了回家的航班。这趟航班也因此晚点一个小时。

据南方航空的工作人员介绍,返航的成本并不小,最直接的就是燃油消耗,因为飞机在发动的时候比在天上匀速飞行更耗油。机场工作人员表示,好在晚间机场的航班数很少,没有对其他航班造成影响。

“天兔”致广东25人死亡

新华社北京9月23日电 截至23日9时,今年第19号强台风“天兔”登陆后已造成广东25人死亡。

据广东省民政厅报告,截至23日8时,强台风“天兔”造成全省356.3万人受灾,因灾死亡25人,紧急转移安置22.6万人,倒塌和严重损坏房屋7100余间。

广东省三防办提供的最新信息显示,截

至23日9时,“天兔”登陆后已造成广东25人死亡,粤东地区发生海水倒灌、漫堤、大面积停水停电等灾情。

“天兔”23日8时已减弱为热带低压,风力逐渐减弱,但广东仍有大范围降雨,三防及气象部门提醒防御强降水衍生的城乡积涝、山洪泥石流、山体滑坡等灾害。

历久弥新,经典延续 三十年的小天鹅洗衣机情结

从1978年中国第一台全自动洗衣机诞生至今,小天鹅给国人带来的不仅仅是洗衣机产品的更新换代,也见证了中国洗衣机产业的发展与成长。2013年小天鹅推出的Aidd精准自动投放技术,将人们从洗衣劳动中进一步的解放。

在小天鹅百万重金寻找全国老用户的资料中,笔者发现,上世纪90年代小天鹅“爱妻”洗衣机成为万千家庭的首选。来自我市的老用户陈先生家里的洗衣机是1990年买的,当时陈先生看到妻子冬天洗衣服太辛苦,手遇水就红肿,所以购买了小天鹅“爱妻”洗衣机,这台洗衣机也承载了陈先生和妻子之间的深厚感情。

国庆节即将到来,笔者在家电卖场进行走访时,发现不少人聚集在小天鹅专柜前进

行咨询,于是上前与其中的一对小夫妻交谈了起来。

小张和小李夫妻俩正在选购结婚用的家电,小张说,看了很多洗衣机,特别钟爱小天鹅TD85-1406VID(G)这款洗衣机。谈到为什么选择这款洗衣机,小张说,首先是有小天鹅情结,家里原来用的洗衣机就是小天鹅,虽然说没有特别多的功能,但是省水省电、声音小、洗得干净,买洗衣机就是冲着这几点,小天鹅新出的这款洗衣机不仅时尚新颖,更有自动投放的技术,底部的抽屉能摆放洗衣用品,特别适合小户型的房子,再加上各种各样的贴心设计,对它是特别满意。

据小天鹅洗衣机负责人介绍,“十一”期间,小天鹅精心为大家提供了实惠特价机、超值节日促销以及各种精美的礼品。(徐如景)

烟台富士康发生员工斗殴事件 致11人受伤

新华社济南9月23日电 (记者 吕福明) 据山东省烟台市经济技术开发区管委会23日介绍,位于这一开发区的富士康烟台工业园近日发生斗殴事件。截至目前,事件造成11人轻微伤入院治疗,无重伤无死亡。

9月20日、21日,富士康烟台工业园E区少数职工于园区外商家聚集喝酒过中秋节,酒后发生争执,导致聚集斗殴,现场有数